



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
GABINETE DO REITOR
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 87/2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA torna pública a **retificação** do Edital 87/2012, publicado em 23 de outubro de 2012, que passa a ter a redação a seguir especificada:

Onde se lê:

CATEGORIA: Técnico de Laboratório/Área: Farmacotécnica

Local: Laboratório de Farmacotécnica – Departamento de Ciências Farmacêutico – Centro de Ciências Sociais – Campus I – UFPB – João Pessoa – PB.

Leia-se:

CATEGORIA: Técnico de Laboratório/Área: Farmacotécnica

Local: Laboratório de Farmacotécnica – Departamento de Ciências Farmacêutico – Centro de Ciências da Saúde (CCS) – Campus I – UFPB – João Pessoa – PB.

**RÔMULO SOARES POLARI
Reitor**